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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 16/06/2016 

Início: 19h22 

EXPEDIENTE 
 

 MATÉRIAS A SEREM LIDAS NO PLENÁRIO: 

 

PROJETO DO LEGISLATIVO 

 PROJETO DE LEI ORDINÁRIA 

 

Vereador Nélio Marques 

 Projeto de Lei Ordinária n.º 045/16, “Denomina de Praça Pacífico Alves da Rocha, a praça 

localizada na Avenida Posto Agropecuário do Bairro Imperatriz em Formosa-Goiás” 

Lido e encaminhado às Comissões 

 

 MATÉRIAS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICAS: 

 

REQUERIMENTO 

 

Vereadores Prof. Jorge, Divino Ramos, Wenner Patrick, Zequinha Leiloeiro, Emílio do Raio X, 

Domingos Filho e Sd. Caetano 

 N.º 010 – Requer ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal, Edmundo Nunes Dourado que 

sejam tomadas por esta conceituada Casa de Leis, as medidas necessárias, no sentido de 

promover a formação da CPI do Meio Ambiente, visando investigar os indícios de crimes 

ambientais e outras irregularidades praticadas no âmbito da Secretaria Municipal de Meio 

Ambiente, no Município de Formosa-GO. 

- Questão de Ordem apresentada pelo Ver. Sd. Caetano: Art. 58 §3 da Constituição Federal 

e art. 25 §4º da Lei Orgânica do Município. O vereador argumentou que não haveria 

necessidade de votação do requerimento 

- Questão de Ordem apresentada pelo Ver. Santiago: Art. 58 §3 da Constituição Federal. O 

vereador afirmou que no requerimento deveria constar um fato determinado 

- Consulta à Assessoria Jurídica da Câmara 

- Pedidos de retirada apresentados pelos Vers. Sd. Caetano e Miquita 

- Proposição retirada pelo Ver. Prof. Jorge e encaminhada para as devidas alterações 

 

INDICAÇÕES 

 

- Foram lidas e aprovadas por 09 votos favoráveis e 06 ausências (Vers. Antônio Faleiro, 

Divino Ramos, Domingos Filho, Jurandir, Nélio Marques e Zequinha Leiloeiro) 

- Retiradas as indicações do Ver. Nélio Marques 

- Ver. Prof. Jorge não participou das votações uma vez que substituiu o Presidente 

 

 Solicita ao Exmo. Sr. Itamar Sebastião Barreto, Prefeito Municipal: 

 

Vereador Antonio Faleiro 

 N.º 471/16 – realizar os jogos para-escolares municipais de Formosa com intuito de promover a 

inclusão de deficientes físicos, motores e mentais na prática esportiva do Município. 

 N.º 472/16 – solicitar junto ao Governo Estadual de Goiás o incentivo, em todas as escolas de 

Formosa, ao Projeto Federal Jovem Senador. 

 N.º 473/16 – oferecer mutirões de saúde para todos os funcionários públicos de Formosa, quando 

em épocas de campanhas nacionais, com visita in loco, às Empresas Públicas, por profissionais – 

agentes de saúde. 
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 N.º 474/16 – efetuar mudança no ponto de ônibus na Rua Herculano Lobo, ao lado da Câmara 

Municipal de Formosa, para a Praça Rui Barbosa junto ao canteiro. 

 

Vereador Domingos Filho 

 N.º 533/16 – fazer troca de lâmpada queimada na Rua 10 no Jardim Bela Vista. 

 N.º 534/16 – fazer limpeza geral na Rua 15 no Setor Village. 

 N.º 535/16 – fazer mapeamento do Setor de Chácaras Abreu para ser feita a entrega de 

correspondência pelos correios. 

 N.º 536/16 – fazer pavimentação asfáltica na Avenida A do Parque da Colina. 

 N.º 537/16 – fazer limpeza geral na Rua 15 no Bairro São Benedito. 

 N.º 538/16 – fazer pavimentação asfáltica na Rua H no Parque da Colina. 

 

Vereador Nélio Marques 

 N.º 442/16 – providenciar repovoamento de peixes das espécies nativas na Lagoa Feia. 

 N.º 450/16 – providenciar segurança constante da pista do aeroporto Municipal pela guarda 

municipal. 

 N.º 451/16 – providenciar sistema de marcação de exames e consultas médicas pela internet no 

Hospital Municipal de Formosa, bem como nos Postos de Saúde e CAPS. 

 N.º 452/16 – providenciar um comedouro coberto de forma que seja adequado para proteger os 

alimentos do sol e da chuva na Mata da Bica para os primatas que lá residem. 

 N.º 453/16 – providenciar redutor de velocidade na esquina da Ferrari Automóveis com a 

Avenida Trajano Balduíno no sentido da Secretaria de Segurança Pública. 

 N.º 454/16 – providenciar academia de saúde na Praça Triangular do Setor Nordeste, próximo ao 

Colégio Pinóquio. 

Retiradas por ausência do autor 

 

Vereador Santiago 

 N.º 493/16 – providenciar implantação do Projeto “Idoso Experiente” para inseri-lo no mercado 

de trabalho no Município de Formosa. 

 N.º 494/16 – viabilizar a confecção e distribuição de panfletos objetivando a conscientização da 

população sobre os riscos de acidentes domésticos com crianças. 

 N.º 495/16 – promover continuadamente nos Distritos e aglomerações na Zona Rural, 

programação cultural, podendo ser prevista a utilização de equipamentos itinerantes para 

biblioteca e apresentações culturais. 

 N.º 496/16 – enviar para a Câmara Projeto de Lei que “Institui o Plano Integrado de 

Gerenciamento de Resíduos da Construção Civil do Município de Formosa, estabelece as 

diretrizes, os critérios e os procedimentos para a gestão dos Resíduos da Construção Civil e dá 

outras providências”. 

 N.º 497/16 – fazer campanha de informação e conscientização nas escolas municipais, estaduais 

e junto à população quanto à prevenção de acidentes de trânsito no Município de Formosa. 

 N.º 498/16 – providenciar a substituição do papel convencional por papel reciclado, pela 

administração direta e indireta do Município e pelo Legislativo Municipal. 

 

MOÇÃO 

Vereador Castro 

 Moção de Congratulação n.º 009/16 a ser consignada ao Sr. Marco Antônio Vieira Batista, 

Secretário Municipal de Transportes, pelos bons serviços prestados à Comunidade Formosense. 

- Aprovada por 12 votos favoráveis e 03 ausências (Vers. Divino Ramos, Jurandir e Nélio 

Marques) 

- Ver. Prof. Jorge não votou em razão de ter assumido a Presidência 
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ORDEM DO DIA 

* Ver. Prof. Jorge não participou das votações uma vez que substituiu o Presidente 

 

PROJETO EM 2.ª FASE DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO  

 

PROJETO DO LEGISLATIVO 

 PROJETO DE LEI ORDINÁRIA 

 

Vereador Emílio do Raio X 

 Projeto de Lei Ordinária n.º 027/16, “Fica denominada de Neliton Martins Ferraz, a Quadra 

Poliesportiva da Escola Municipal Professora Auta Vidal, localizada na Rua Ibraim Jorge, s/nº, 

no Setor Nordeste” 

  Aprovado por 12 votos favoráveis e 03 ausências (Vers. Divino Ramos, Jurandir e Nélio 

Marques) 

 

PROJETOS EM 3.ª FASE DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO  

 

PROJETO DO EXECUTIVO 

 PROJETO DE LEI ORDINÁRIA 

 Projeto de Lei Ordinária n.º 020/16, “Dispõe sobre as Diretrizes para a Elaboração da Lei 

Orçamentária para o Exercício de 2017 e dá outras providências” 

  Aprovado por 12 votos favoráveis e 03 ausências (Vers. Divino Ramos, Jurandir e Nélio 

Marques) 

 

PROJETOS DO LEGISLATIVO 

 PROJETOS DE LEI ORDINÁRIA 

Vereador Mundim 

 Projeto de Lei Ordinária n.º 037/16, “Dispõe sobre o controle e a prevenção à Dengue, Zica 

Vírus, Febre Chicungunha e Síndrome de Guillain-Barré no âmbito do Município de Formosa e 

dá outras providências” 

Retirado por ausência do autor 
 

Vereador Santiago 

 Projeto de Lei Ordinária n.º 034/16, “Dispõe sobre o Projeto Apadrinhamento Afetivo – Amor 

que Transforma e dá outras providências” 

Aprovado por 12 votos favoráveis e 03 ausências (Vers. Divino Ramos, Jurandir e Nélio 

Marques) 

 

TEMA LIVRE 

Início: 21h10 

Oradores inscritos: Vers. Wenner Patrick, Jeremias, Castro, Santiago, Zequinha Leiloeiro e 

Antônio Faleiro 

EXPLICAÇÃO PESSOAL 

Não houve 
 

Próxima Sessão em 02/08/2016 

 

Término: 21h22 
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CONTROLE DE PRESENÇA DOS VEREADORES 

 

 

 

VEREADORES PRESENTE 

1. DIVINO RAMOS DA SILVA  S N 

2. DIJAIR DE SOUSA GERACY – MIQUITA   S N 

3. ANTÔNIO FALEIRO FILHO  S N 

4. DOMINGOS SENA L. FILHO S N 

5. NATANAEL CAETANO DO NASCIMENTO - SD CAETANO S N 

6. MIGUEL RUBENS DOS SANTOS OLIVEIRA - MACARRÃO  S N 

7. JESULINDO GOMES DE CASTRO – CASTRO S N 

8. NÉLIO MARQUES DE ALMEIDA  S N 

9. EDMUNDO NUNES DOURADO – MUNDIM S N 

10. JORGE GOMES DA MOTA - PROF. JORGE  S N 

11. EMÍLIO TORRES DE ALMEIDA - EMÍLIO DO RAIO X  S N 

12. GUSTAVO MARQUES DE OLIVEIRA  S N 

13. JOSÉ APARECIDO DE SOUSA LEITE – ZEQUINHA  S N 

14. JEREMIAS GOMES DE CASTRO  S N 

15. JURANDIR HUMBERTO A. DE OLIVEIRA S N 

16. WENNER PATRICK DE SOUSA S N 

17. SANTIAGO FERREIRA RIBEIRO S N 

RESULTADO 13 04 
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